



西宁晚报

2025年5月6日

星期二

农历乙巳年
四月初九

今日 16 版

西宁天气
今 多云 5℃~19℃ 明 小雨转多云

引领睦邻友好合作 捍卫国际公平正义

——俄罗斯各界热切期待习近平主席对俄进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典

罗东川在调研调度全省交通安全和保通保畅工作时强调

从严从实从细保平安保畅通 用心用情用力惠民生促发展

这个“五一”，央媒深度关注西宁



5天成交6.7亿元，晚报五一车展落幕

250部过街电梯实现“从有到优”升级

凌小蜚为何受到全国关注

哪些小区可以纳入老旧小区改造

为乡村振兴塑形铸魂

乡村振兴，乡风文明是保障；文明乡风，移风易俗是关键。党员干部示范表率、制度机制强化约束、宣传方式创新引领……近年来，我市坚持突出重点、整体推进，改革创新、举措频频，一场移风易俗的改革实践逐步展开，一种日渐深刻的文明气质在西宁悄然生长。敦风化俗，久久为功。移风易俗，面上改的是陈旧落后的行为习惯，本质上改的是价值观念，这既是涵育农村新风貌的

必然举措，更是西宁在现代化新青海建设中挑大梁、勇争先，展现省会担当的必然要求。思想是行为的先导，推动移风易俗最首要的就是要改变陈旧的思想，要大力开展宣传引导，丰富文明实践活动，把治理陋习与转变观念结合起来，坚持法治和德治双管齐下，让群众转变思想观念，自觉成为移风易俗的踊跃参与者和积极倡导者。在观念转变的同时，推动移风易俗更需要规章的保障，要以群众认可的方式，

通过完善村规民约等规章制度，明确告诉村民提倡什么、反对什么，具体应该怎样树立文明新风，让文明素养内化于心、外化于行，让崇德向善的良好风尚蔚然成风。移风易俗，移的是不正之风，易的是不良之俗，注入的是文明力量，受益的是广大群众。让我们携起手来，拿出更多真招实招，付出更多耐心细心，以久久为功的韧劲焕发乡村文明新气象，推动乡村治理工作提档升级，为乡村振兴塑形铸魂。（施翔）



有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345



扫码关注

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报（扫描二维码）
- 信访举报：举报地址为市或各县（区）、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报：服务热线举报投诉电话：0971-12345
安全生产举报投诉电话：0971-8230155
消防安全举报投诉电话：0971-6333599

